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Orientering fra Radio- og tv-nævnet vedr. kritik fra Morten Resen 

Kulturministeren orienteres hermed om offentliggjort kritik fra Morten Resen 
af 11. november 2024, hvor det fremføres at Radio- og tv-nævnets formand har 
afgivet usande oplysninger til kulturministeren.  
 
Radio- og tv-nævnet afviser, at der er givet usande oplysninger til 
kulturministeren.  
 
Nævnets formand bidrog til besvarelse af KUU-spørgsmål 235 den 9. oktober 
2024. I bidraget fremhæves det, at den sagkyndige alene har modtaget bilag 6 
til alle fire ansøgninger. Morten Resen fremfører, ved opslag af 11. november 
2024, at den ene ansøger i bilag 6 havde inkluderet yderligere bilag. Radio- og 
tv-nævnet er bekendt med dette forhold og med Morten Resens kritik.  
 
Det er fortsat gældende, at den sagkyndige alene har modtaget det 
obligatoriske bilag 6 til hver ansøgning. Den ene ansøger har inkluderet fem 
cv’er, en hensigtserklæring, et organisationsdiagram og et billede, som en 
samlet del af deres bilag 6. Nævnet har ikke redigeret i ansøgernes bilag, inden 
de er sendt videre til den sagkyndige.  
 
Den sagkyndige har alene haft til opgave at give sin vurdering af ansøgernes 
plan for programvirksomheden, som ansøgerne skulle beskrive i bilag 6. 
Informationerne, der er tilknyttet den ene ansøgers bilag 6 har ikke haft 
betydning i forhold til den sagkyndiges vurdering af programvirksomheden, da 
de supplerende informationer indsat i bilag 6, ikke er parametre som er 
relevante i forhold til ansøgers plan for programvirksomhed. 
 
Som det fremhæves i nævnets bidrag til svar af KUU-spørgsmål 235 har den 
sagkyndige ikke haft stemmeret, og afgørelserne vedr. de fire indkomne 
ansøgninger er således alene udtryk for Radio- og tv- nævnets konkrete 
vurdering af ansøgningerne. Den sagkyndiges vurdering vedr.  bilag 6 er 
udelukkende indgået som et input til nævnets vurdering. 
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